

13名高中生攒钱拍电影《叫醒我》

高考考上二本学校，却被老师偷偷地掉包换成专科，十年之后，吴勇的策划获得最佳创意奖，领奖的却是经理……这个吴勇怎么这么倒霉？别急，这只是长沙市明德中学13名高二学生自编自导自演的电影处女作《叫醒我》剧情。

就业、住房、生活的压力，很容易让人丢失梦想，迷失在钢筋混凝土的城市里。90后高中生怎么看这些问题？他们梦想中的十年后的生活又是啥样的？《叫醒我》说出了他们的心声。

电影的剧情为何设计得如此“杯具”？执行导演文晨说，这反映了现在一些家长的教育理念——“做人要低调点、要听话，不管是在学校，在社会上更是要这样”，正是这种“听话式”的教育，让吴勇放弃梦想，一再妥协。

“故事的结局不是悲剧，主人公辞职，寻回自己的梦想。”文晨说，电影取名为《叫醒我》，是想给正在迷失的人提醒，也给未来的自己提醒。电影于7月20日开拍，8月份将通过网络与观众见面。

为实现电影梦，孩子们拿出平日积攒起来的零花钱作为经费，演员就是同学，摄影师是最“优惠”的，还得到了家人的支持，“爸爸妈妈很期待看到我们拍出的电影。”主创之一的张艺说。

“我们高一就认识了，都喜欢电影，就萌生了自己拍电影的想法。”文晨说，他们花费了很大的精力在剧本创作上，从6月初开始准备，每个人写一份剧本，最后由三个同学一起完成。

大家对剧本都有自己的想法，意见很难统一。“剧组每次讨论时都会发生争执，剧本几乎是‘吵’出来的。”文晨说，有



7月20日，13名即将升入高三的明德中学学生正在拍摄自编自导自演的电影《叫醒我》。

一次大家为女主角的戏份吵得不可开交，不过不会为争吵伤感情，反而剧本在不断完善。

谈及十年后的生活，这群孩子显得很执着。“我会从事电影编导工作，不管在哪。”文晨说，也许未来也会面对就业、房贷、生活的压力，但会坚持做自己。

(王先生提供线索，奖励30元)

■实习生 丁红莲 李慧 记者 贺卫玲

双色球895万元大奖花落岳阳

本报7月21日讯 今晚，双色球第2011084期中奖情况揭晓，红色球号码：09、10、12、16、18、32，蓝色球号码：15。

全国中出一等奖5注，单注奖金895万元，分别被湖南、河南、湖北、广东和四川的彩民中得。

省福彩中心机房检索，双色球一等奖被岳阳彩民获得。中奖福地是岳阳鹰山职工医院四号门面43109064站点。

此外当期全国还中出二等奖68注，单注奖金为43万元，我省彩民揽获其中7注，中奖福地为：湘潭市岳塘区霞光西路43029338站点1注，衡阳黄白路综雁大楼10号43049251站点1注，益阳资阳区卫生防疫站43077009站点1注，长沙大托铺塘塘钢材市场43014201站点2注，长沙市涂家冲星电花园43019605站点2注。

近期大奖频出，得益于双色球奖池连续过6亿元，极度激发了彩民的投注热情。当期计奖结束后，奖池累计攀升，累计金额高达6.74亿元。

■通讯员 曾庆黎

60多万人都在听老人们讲“故事”



7月21日，长沙市开福区清水塘街道，抗美援朝的老兵陈干新同志来到了党员教育基地，就自己的经历给辖区内的青少年上了一堂“党培养我成长”的党课。

在长沙，有这么一群老人，他们奔走于社区、学校、企业等，采取谈心、讲座与

交流互动的方式，解决居民遇到的问题和矛盾。据悉，长沙市目前已经开展了7000场次的宣讲活动，参加的党员群众和青少年达60多万人。

在他们的带动下，“红课堂”、“红袖章”、“红绶带”、“红名片”、“红艺术”、“红领巾”六支红色服务队伍纷纷在清水塘街道成立。

在望城区，83岁高龄的陈次鄂和退休教师李铁炎，21日来到靖港古镇和各个学校、社区里，为学生群众讲述古镇的历史，讲述革命的故事。“110年前，我们这里诞

生了一个伟大的人物，他原名叫郭靖箭，因为非常崇拜足智多谋的诸葛亮，后来改名郭亮……”在铜官镇，老党员刘铁柱每天都在讲述家乡发生的故事。

据悉，望城区采取组织委托、公开招聘、社会推荐等多种方式组建了一支由88名各个层次和领域的“五老”人员组成的宣讲队伍。

截至7月中旬，全区“五老”宣讲队伍共为全区学生、干部、群众进行宣讲1961场次，受众人数13万余人。

■记者 曾力力 实习生 廖玉姣 曾初

治好孩子鼻炎 比补课更重要

——暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来，长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停，学生家长关注度最高。专家门诊中，鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至，治疗室更是“人满为患”。据了解，这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨，却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假，他们决定要将鼻炎一次拿下。

暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了，虽然他年纪不大，却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来，因为学业紧张，都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重，鼻塞、流鼻涕不说，注意力根本不能集中，记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班，但由于鼻炎严重，没办法正常的学习，就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗，给鼻子补“健康课”，以便获得更好的学习效率。

像陈亮同学这种情况临床上并不少见，家长们或许认为这不过是小毛病，吃个药就可以了事。专家提醒家长，鼻炎如不及时治疗，容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症，不但会使孩子的记忆力下降，学习成绩退步，甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。专家介绍。一是普遍原因，感冒未进行彻底治疗，延期不愈导致鼻炎；再就是生活环境上，空气不流通，螨虫、粉尘等过敏原刺激引起；三是具有典型性，学生升学和就业的压力，认为鼻炎是小事，没有及时治疗，导致鼻炎加重，最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间，青少年已经没有学

习的负担及压力，是治疗鼻炎的最好时机；另外，不少大学生不想把鼻炎带入校园，他们希望在假期能将这烦人的鼻炎治疗好，让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外，鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便，效果立竿见影，治疗的整个过程前后只需十几分钟，且病人无需住院和开刀手术，微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日，长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-8536 7112 和专业网站 www.ftebh.com 已经对外开通，读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们，可以通过上述途径进行咨询预约，节假日不休息。

■张琳

鼻炎沉痾无须用药 方泰微创技高一筹



长沙市岳麓区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久。这期间他做过鼻窦冲洗，吃过不少西药和中药，还做过一次息肉摘除，结果越治越糟。提起就医经历，他摇头叹息：“往事不堪回首啊！”

入夏以来，受气候影响，空气不流通，螨虫、花粉、粉尘等过敏原刺激引起，鼻炎又发了，常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等，而且……侧鼻孔整天都不能通气，晚上

不能正常入睡，整天头昏脑胀，经常在工作中出差错，尤其是在生意谈判桌上常常喷嚏连连，在合作伙伴面前大失风度。有一天，在长沙市某单位工作的姐姐回家探望，发现张先生的苦恼，第二天就带他来到长沙方泰医院耳鼻喉治疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查，诊断为过敏性鼻炎并发鼻窦炎，伴有鼻息肉，鼻腔几乎被息肉塞满了，须尽快治疗，否则由于息肉的长期堵塞，可能使嗅觉逐步丧失。唐主任根据他体质状况，制定了一整套治疗方案，在内窥镜直视下，结合等离子低温消融术，针对病源组织实施功能性治疗，整个治疗过程只有十几分钟，便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时，无限感激的对唐主任说：“说实话，我当初并没有想到有这么好的效果，是你们挽救了我的鼻子。”

■张琳

专业治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

世界先进的等离子治疗系统落户长沙

长沙方泰医院在省率先引进目前世界领先的美国等离子鼻、咽治疗系统、德国 STORZ 鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统。该系统三维定位技术上通过低温消融术对病灶准确测定量释放等离子能量，使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落，一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不开刀、不住院、不影响工作、学习，真正达到标本兼治的目的。

征集：医保鼻咽炎患者

★征集对象：

- 1、凡持有长沙市医保参保人员和五区城镇居民医保人员需要鼻咽炎微创手术患者；
- 2、有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏。咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者市民均可参与。

医保定点单位(节假日不休)

会诊：7月16日-7月31日
期间：检查费、治疗费优惠 20%
网址：www.ftebh.com
热线：0731-85367112

地址：长沙市梓园路377号(广济桥旁)长沙方泰医院，市内乘11、101、105、108、116、130、143路下车即到